

雪梨臺灣學校 2024漢字文化節 舉辦查字典比賽

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2024-03-23

雪梨臺灣學校在3月23日和24日在西北校區和北岸校區分別舉行了雪梨地區正體漢字文化節系列活動之一的查字典比賽。這次參加比賽的同學非常踴躍而且比賽的成績也非常好，獲獎同學的成績正確率從70%到100%都涵蓋了！北岸校區高年級組別的學生表現優異競爭激烈，許維峻同學和劉恩語同學分數相同並列第一名。西北校區高年級組別的麥君寧同學拔得頭籌獲得第一名並取得正確率高達百分之百的成績，指導老師王美珍表示該同學平時學習特別勤奮，獲獎實至名歸。

江美如校長特地讚美這次參加比賽的所有同學們，為了比賽都非常認真準備，利用課餘時間主動自行練習，透過這次的查字典比賽同學們了解到了漢字的結構、部首和部件的組合、正確的筆劃筆順的重要性以及漢字組成的邏輯，這也是這次的比賽最大的收穫。

第一次參加比賽的三年級學生們直呼好緊張！！好緊張！！當然囉！有付出就有所得！這次的比賽最棒的亮點，就是可以獲得雪梨臺灣學校的零魂人物-許阿姨福利社的食物卷，大家有口福了！



雪梨臺灣學校 2024漢字文化節 舉辦查字典比賽1



雪梨臺灣學校 2024漢字文化節 舉辦查字典比賽2